
   

 

 

[Business/Internal Use] 

 

Η Allwyn και ο ΟΠΑΠ ανακοινώνουν τροποποίηση των όρων της 

συνένωσης των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων τους 

 
16 Δεκεμβρίου 2025 
 
ΛΟΥΚΕΡΝΗ, Ελβετία και ΑΘΗΝΑ, Ελλάδα - Η Allwyn International AG (εφεξής «Allwyn») και 

η ΟΠΑΠ Α.Ε. (εφεξής «ΟΠΑΠ») συμφώνησαν, έπειτα από ανατροφόδοτηση που έλαβαν από την 

επενδυτική κοινότητα, να αφαιρέσουν την εξεταζόμενη έκδοση προνομιούχων μετοχών που 

σχετιζόταν με τη συναλλαγή για τη συνένωση των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων τους (εφεξής 

η «Συναλλαγή»), η οποία ανακοινώθηκε στις 13 Οκτωβρίου 2025 (εφεξής η «Αρχική 

Ανακοίνωση»). Επίσης, ο ΟΠΑΠ ενημερώνει ότι η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων, 

για την έγκριση των διαφόρων σταδίων της Συναλλαγής, θα πραγματοποιηθεί στις 7 Ιανουαρίου 

2026. Η παρούσα ανακοίνωση περιλαμβάνει λεπτομέρειες και σχετικές πληροφορίες για αυτά τα 

θέματα. 
 
Η Allwyn και ο ΟΠΑΠ συμφώνησαν ότι η Allwyn δεν θα λάβει τις προνομιούχες μετοχές με τα 
αυξημένα δικαιώματα ψήφου, οι οποίες προβλέπονταν υπό τους όρους Συναλλαγής, όπως αυτοί είχαν 
ανακοινωθεί προηγουμένως. Ως αποτέλεσμα της προτεινόμενης αλλαγής, η Allwyn θα λάβει μόνο 
κοινές μετοχές του ΟΠΑΠ ως αντάλλαγμα για την εισφορά του ενεργητικού και του παθητικού της 
στον ΟΠΑΠ, στο πλαίσιο της δημιουργίας της «Συνενωμένης Εταιρείας». 
 
Η αφαίρεση της εξεταζόμενης έκδοσης προνομιούχων μετοχών υπογραμμίζει τη δέσμευση της Allwyn 
και του ΟΠΑΠ να συνεχίσουν τη μακροπρόθεσμη σχέση με τους υφιστάμενους επενδυτές. Η αλλαγή 
στη δομή της συναλλαγής ευθυγραμμίζει τα δικαιώματα ψήφου και τα οικονομικά δικαιώματα για τους 
μετόχους. Το αναμενόμενο ποσοστό της Allwyn θα διατηρηθεί στο 78,5%, όπως αναφέρεται στην 
Αρχική Ανακοίνωση1. Στο ίδιο πλαίσιο, το ποσοστό της KKCG (βασικού μετόχου της Allwyn) θα 
διατηρηθεί στο 75,1%. Ωστόσο, τα δικαιώματα ψήφου της KKCG θα μειωθούν από το 85,0% στο 
75,1%, λόγω της τροποποίησης των όρων. Με την αφαίρεση των προνομιούχων μετοχών, ο αριθμός 
των κοινών μετοχών που θα λάβει η Allwyn θα προσαρμοστεί αναλόγως, ώστε να διατηρηθεί το 
ποσοστό της στο 78,5%, χωρίς να επηρεάζεται η αξία της Συναλλαγής1. 
 
Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση του ΟΠΑΠ για την έγκριση των διαφόρων σταδίων της προηγουμένως 
ανακοινωθείσας Συναλλαγής, η οποία πλέον τροποποιείται κατά τα ανωτέρω περιγραφόμενα, θα 
πραγματοποιηθεί στις 7 Ιανουαρίου 2026. 
 
Μετά την ολοκλήρωση της Συναλλαγής, η Συνενωμένη Εταιρεία θα είναι ο δεύτερος μεγαλύτερος 
εισηγμένος πάροχος τυχερών παιχνιδιών παγκοσμίως. Η Allwyn και ο ΟΠΑΠ αναμένουν ότι η 
Συνενωμένη Εταιρεία θα συνεχίσει να είναι επιλέξιμη για ένταξη στους δείκτες αναδυόμενων αγορών 
της MSCI και της FTSE. Η Allwyn και ο ΟΠΑΠ επιβεβαιώνουν, επίσης, ότι οι μέτοχοι της Συνενωμένης 
Εταιρείας θα λάβουν ειδικό μέρισμα €0,80 ανά μετοχή έπειτα από την ολοκλήρωση της Συναλλαγής. 
 
Ως ελβετική εταιρεία που θα είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών (που αποτελεί πλέον μέλος 
της Euronext N.V.), η Συνενωμένη Εταιρεία θα συνεχίσει να εφαρμόζει τα υψηλότερα πρότυπα 
εταιρικής διακυβέρνησης, δημοσιοποίησης και διαφάνειας. Στο πλαίσιο αυτό, η Allwyn και ο ΟΠΑΠ 
είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουν ότι ο Λόρδος Sebastien Coe CH KBE προτείνεται να 
οριστεί ως Ανώτερο Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Συνενωμένης Εταιρείας. Στο πλαίσιο αυτού του ρόλου, προτείνεται επίσης να αναλάβει την προεδρία 
της Επιτροπής Αμοιβών και Υποψηφιοτήτων. Επιπλέον, η Allwyn και ο ΟΠΑΠ είναι στην ευχάριστη 

 
1  Όλες οι αναφορές σχετικά με τα ποσοστά και τα δικαιώματα ψήφου αφορούν μεγέθη πριν την προσαρμογή της 

επίδρασης των αγορών μετοχών του ΟΠΑΠ από την Allwyn έπειτα από την Αρχική Ανακοίνωση. Σε αυτή την 

βάση, η KKCG θα λάμβανε 7.995.764 επιπλέον νέες κοινές μετοχές και δικαιώματα ψήφου αντί για προνομιούχες 

μετοχές, σε ευθυγράμμιση με το αναμενόμενο ποσοστό ύψους 75,1%, όπως ορίζεται στην Αρχική Ανακοίνωση.  
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θέση να επιβεβαιώσουν ότι η κα. Cherrie Chiomento προτείνεται να συνεχίσει να διατελεί Ανεξάρτητο 
Μη Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και ότι αναμένεται να οριστεί Πρόεδρος της 
Επιτροπής Ελέγχου της Συνενωμένης Εταιρείας, ρόλους που κατέχει και στον ΟΠΑΠ από το 2022, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στην εταιρική διακυβέρνηση και την πρόοδο ως προς την επίτευξη των 
στόχων του ΟΠΑΠ. Το Διοικητικό Συμβούλιο της Συνενωμένης Εταιρείας θα απαρτίζεται κατά 50% 
από ανεξάρτητα μέλη, συμπεριλαμβανομένου του Paul Schmid, Ανεξάρτητου Μέλους του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Allwyn, καθώς και ενός επιπλέον ανεξάρτητου μέλους, που θα οριστεί στο μέλλον. 
 
Τα Διοικητικά Συμβούλια της Allwyn και του ΟΠΑΠ ενθαρρύνουν θερμά τους μετόχους να εγκρίνουν 
τα θέματα της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης, ώστε να καταστήσουν δυνατή τη δημιουργία ενός 
εισηγμένου παγκόσμιου πρωταθλητή στον κλάδο των τυχερών παιχνιδιών, με βάση την Ελλάδα, και να 
ενισχύσουν τη μακροχρόνια σχέση  τους με την Allwyn και την KKCG, μέσω της ανταλλαγής μεριδίων 
στον ΟΠΑΠ για τη συμμετοχή τους στην πλατφόρμα της Allwyn.  
 
Σχετικά με τον Λόρδο Sebastian Newbold Coe CH KBE 
Ο Λόρδος Sebastian Newbold Coe είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Allwyn International 
AG από το 2024. Προηγουμένως, ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Allwyn AG από το 
2021. Είναι πρώην μέλος του Κοινοβουλίου του Ηνωμένου Βασιλείου, Πρόεδρος της Οργανωτικής 
Επιτροπής των Ολυμπιακών και Παραολυμπιακών Αγώνων του Λονδίνου, πρώην Πρόεδρος της 
Βρετανικής Ολυμπιακής Επιτροπής, πρώην Πρόεδρος της Επιτροπής Δεοντολογίας της FIFA, Μέλος 
της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής, Πρόεδρος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Στίβου (World 
Athletics) και Chancellor του Πανεπιστημίου Loughborough. Κατά τη διάρκεια της αθλητικής 
καριέρας του, σημείωσε 12 παγκόσμια ρεκόρ και κατέκτησε δύο χρυσά και δύο ασημένια Ολυμπιακά 
μετάλλια. Είναι κάτοχος πτυχίου Οικονομικών και Κοινωνικής Ιστορίας από το Πανεπιστήμιο 
Loughborough.  
 
Σχετικά με την κα. Cherrie Chiomento 

Η κα. Cherrie Chiomento εξελέγη Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 
του ΟΠΑΠ και ορίστηκε Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου το 2022. Από το 2024, διατελεί επίσης Β' 
Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας. Στο πλαίσιο της εκτενούς εμπειρίας της, έχει 
διατελέσει Partner στην Ernst & Young και Corporate Finance Leader στη Roche και στη SITA 
(πολυεθνική εταιρεία πληροφορικής). Επίσης, έχει ολοκληρώσει το Ernst & Young Executive 
Partnership Program του Institute for Management Development (IMD – Λοζάνη, Ελβετία) και το 
Advanced Management Program (AMP) του Harvard Business School (Βοστώνη, ΗΠΑ). Είναι 
πιστοποιημένη ορκωτή λογιστής, καθώς και πιστοποιημένη ελεγκτής συστημάτων πληροφόρησης στη 
Νέα Υόρκη (ΗΠΑ). Αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο Diliman των Φιλιππίνων, λαμβάνοντας πτυχίο 
στη Διοίκηση Επιχειρήσεων και τη Λογιστική. 
 
Σχετικά με την Allwyn 

Η Allwyn είναι πολυεθνική εταιρεία διασκέδασης και τυχερών παιγνίων, που εστιάζει σε 
αριθμοπαιχνίδια και κατέχει ηγετικές θέσεις και αξιόπιστα brand σε αγορές της Ευρώπης και της 
Βόρειας Αμερικής. Σκοπός της είναι να κάνει το παιχνίδι καλύτερο για όλους, εστιάζοντας στην 
καινοτομία, την τεχνολογία, την προστασία των παικτών και τη διάθεση περισσότερων πόρων για 
κοινωφελείς σκοπούς, μέσα από ένα συνεχώς αναπτυσσόμενο χαρτοφυλάκιο τυχερών παιγνίων και 
διασκέδασης (casual gaming). 
 

Σχετικά με τον ΟΠΑΠ 

Ο ΟΠΑΠ είναι η κορυφαία εταιρεία τυχερών παιγνίων σε Ελλάδα και Κύπρο και μία από τις πλέον 
καταξιωμένες στον κλάδο της παγκοσμίως. Ο ΟΠΑΠ κατέχει αποκλειστικά δικαιώματα για τα 
αριθμοπαιχνίδια, το επίγειο αθλητικό στοίχημα και τα VLTs στην Ελλάδα, καθώς και για τα 
αριθμοπαιχνίδια στην Κύπρο. Ο ΟΠΑΠ διαθέτει ένα εκτεταμένο δίκτυο καταστημάτων και σημαντική 
διαδικτυακή παρουσία, συνεχίζοντας να επεκτείνει τις ψηφιακές προϊοντικές προτάσεις του. Αποστολή 
του είναι να προσφέρει ασφαλείς, ελκυστικές και υψηλής ποιότητας εμπειρίες διασκέδασης, 
δημιουργώντας παράλληλα βιώσιμη αξία για τα ενδιαφερόμενα μέρη και συνεισφέροντας ουσιαστικά 
στην κοινωνία. 
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Επικοινωνία 

Για την Allwyn: 

Για αιτήματα από επενδυτές 
email: ir@allwyn.com 

Για αιτήματα από ΜΜΕ 
email: pr@allwyn.com 
 
Για τον ΟΠΑΠ: 
Για αιτήματα από επενδυτές 

email: ir@opap.gr 

Για αιτήματα από ΜΜΕ 
email: press.office@opap.gr 
 
Δήλωση αποποίησης ευθύνης 

 
Η ακόλουθη δήλωση αποποίησης ευθύνης ισχύει για την παρούσα ανακοίνωση και τις πληροφορίες 
που περιέχονται σε αυτή, η οποία ανακοίνωση έχει συνταχθεί από την Allwyn International AG (η 
«Allwyn International» και από κοινού με τις θυγατρικές της και τις εταιρείες που ενοποιεί με τη μέθοδο 
της καθαρής θέσης, η «Allwyn» και ο «Όμιλος Allwyn») και την ΟΠΑΠ Α.Ε. (η «ΟΠΑΠ» και από 
κοινού με τις θυγατρικές της, ο «Όμιλος ΟΠΑΠ», και από κοινού με ορισμένες θυγατρικές της Allwyn 
International και ενοποιούμενων εταιρειών με τη μέθοδο της καθαρής θέσης, οι οποίες θα εισφερθούν 
στον Όμιλο ΟΠΑΠ στο πλαίσιο της συναλλαγής, ο «Όμιλος Allwyn μετά τη Συναλλαγή»), καθώς και 
οποιοδήποτε άλλο υλικό διανεμηθεί ή δηλώσεις πραγματοποιηθούν σε σχέση με την εν θέματι 
ανακοίνωση (οι «Πληροφορίες»). Συνεπώς, συνιστάται να διαβάσετε προσεκτικά τις παρακάτω 
δηλώσεις πριν διαβάσετε, αποκτήσετε πρόσβαση ή κάνετε οποιαδήποτε άλλη χρήση των 
Πληροφοριών.  
 
Οι Πληροφορίες δεν συνιστούν ούτε αποτελούν μέρος, και δεν πρέπει να εκλαμβάνονται ως προσφορά 
για πώληση ή έκδοση ή πρόσκληση προς υποβολή προσφοράς για αγορά ή απόκτηση οποιωνδήποτε 
κινητών αξιών του Ομίλου Allwyn ή του Ομίλου ΟΠΑΠ, ή οιασδήποτε συνδεδεμένης με αυτές 
εταιρείας, σε οιαδήποτε δικαιοδοσία. Ουδέν μέρος των Πληροφοριών, ούτε το γεγονός της διανομής 
τους, δύναται να αποτελέσει τη βάση για, ή να αποτελέσει αντικείμενο επίκλησης σε σχέση με 
οιαδήποτε σύμβαση ή δέσμευση ή επενδυτική απόφαση οιουδήποτε είδους. Ουδείς εκ του Ομίλου 
Allwyn ή του Ομίλου ΟΠΑΠ ή των συμβούλων ή εκπροσώπων τους, φέρει οιαδήποτε ευθύνη για 
οιαδήποτε ζημία προκύψει από τη χρήση αυτής της ανακοίνωσης ή του περιεχομένου της ή με 
οποιοδήποτε άλλο τρόπο σε σχέση με την παρούσα ανακοίνωση (είτε άμεση, έμμεση, παρεπόμενη ή 
άλλη). Συγκεκριμένα, η παρούσα ανακοίνωση δεν συνιστά «ενημερωτικό δελτίο» κατά την έννοια του 
Νόμου Κινητών Αξιών των Η.Π.Α. του 1933 (U.S. Securities Act of 1933), όπως έχει τροποποιηθεί, ή 
του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1129.  
 
Ορισμένες πληροφορίες στην παρούσα ανακοίνωση, καθώς και προφορικές δηλώσεις που γίνονται σε 
σχέση με αυτήν, περιέχουν μελλοντικές προβλέψεις. Οι δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων 
περιλαμβάνουν, χωρίς περιορισμό, δηλώσεις σχετικά με την εκτιμώμενη μελλοντική οικονομική 
απόδοση, τη χρηματοοικονομική θέση και τις οικονομικές επιπτώσεις στον Όμιλο Allwyn, στον Όμιλο 
ΟΠΑΠ ή/και στον Όμιλο Allwyn μετά τη Συναλλαγή. Λέξεις ή φράσεις όπως «αναμένεται», «στόχος», 
«ενδέχεται», «θα», «ίσως», «φαίνεται», «θα έπρεπε», «θα μπορούσε», «μπορεί», «προτίθεται», 
«αναμένει», «πιστεύει», «εκτιμά», «προβλέπει», «δυνατότητα», «σχεδιάζει», «έχει σχεδιαστεί να», 
«θα», «συνεχίζει», «προσδοκά», «πιθανό», «επιζητεί», «μέλλον», «προοπτική», «επιδιώκει», 
«στρατηγική», «ευκαιρία», «θα συνεχίσει», «πιθανό να έχει ως αποτέλεσμα» ή παρόμοιες εκφράσεις 
υποδηλώνουν μελλοντικά αποτελέσματα, ωστόσο, η απουσία των εν λόγω λέξεων δεν σημαίνει ότι μια 
δήλωση δεν είναι μελλοντικού χαρακτήρα. Όταν η Allwyn ή ο ΟΠΑΠ συζητούν σχετικά με 
στρατηγικές ή σχέδια, κάνουν προβλέψεις και χρησιμοποιούν δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων. 
Αυτές οι δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων περιλαμβάνουν, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, 
δηλώσεις σχετικά με εκτιμήσεις, προβλέψεις άλλων χρηματοοικονομικών δεικτών και δεικτών 
απόδοσης, προβολές της δυναμικής της αγοράς και άλλους χαρακτηρισμούς μελλοντικών γεγονότων ή 
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καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων των υποκείμενων παραδοχών. Οι δηλώσεις μελλοντικών 
προβλέψεων, οι χρηματοοικονομικές προβλέψεις και οι οικονομικοί στόχοι βασίζονται σε απόψεις και 
εκτιμήσεις της διοίκησης κατά την ημερομηνία που λαμβάνουν χώρα και τελούν υπό την επιφύλαξη 
γνωστών και άγνωστων κινδύνων, αβεβαιοτήτων και άλλων παραγόντων που θα μπορούσαν να 
προκαλέσουν ουσιώδεις αποκλίσεις μεταξύ των πραγματικών γεγονότων ή αποτελεσμάτων και των 
προβλεπομένων στις δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων, τις χρηματοοικονομικές προβλέψεις και τους 
οικονομικούς στόχους. Καίτοι o Όμιλος Allwyn και ο Όμιλος ΟΠΑΠ πιστεύουν ότι οι προσδοκίες που 
αντικατοπτρίζονται στις δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων και στις χρηματοοικονομικές προβολές 
είναι εύλογες, δεν μπορεί να υπάρξει καμία διαβεβαίωση ότι οι εν λόγω προσδοκίες θα αποδειχθούν 
σωστές.  
 
Αν και σε ορισμένες περιπτώσεις παρουσιάζονται με αριθμητική ακρίβεια, εκ φύσεως, οι δηλώσεις 
μελλοντικών προβλέψεων, οι χρηματοοικονομικές προβλέψεις και οι οικονομικοί στόχοι εμπεριέχουν 
πολυάριθμες παραδοχές, γνωστούς και άγνωστους κινδύνους και αβεβαιότητες, γενικής και ειδικής 
φύσης, που συμβάλλουν στην πιθανότητα οι προβλέψεις, οι εκτιμήσεις, οι προβολές και άλλες 
πληροφορίες μελλοντικών προβλέψεων να μην πραγματοποιηθούν, γεγονός που ενδέχεται να 
προκαλέσει ουσιώδεις αποκλίσεις στην πραγματική απόδοση και στα οικονομικά αποτελέσματα του 
Ομίλου Allwyn, του Ομίλου ΟΠΑΠ και του Ομίλου Allwyn μετά τη Συναλλαγή, σε σύγκριση με 
οιεσδήποτε εκτιμήσεις, προβλέψεις ή στόχους για μελλοντική απόδοση ή αποτελέσματα, είτε 
εκφράζονται ρητά είτε υπονοούνται από τις εν λόγω δηλώσεις, προβλέψεις ή στόχους. Πολλά 
πραγματικά γεγονότα και περιστάσεις βρίσκονται εκτός ελέγχου του Ομίλου Allwyn, του Ομίλου 
ΟΠΑΠ ή/και του Ομίλου Allwyn μετά τη Συναλλαγή. Ενδέχεται να υπάρχουν επιπλέον κίνδυνοι που ο 
Όμιλος Allwyn ή/και ο Όμιλος ΟΠΑΠ είτε δεν γνωρίζουν σήμερα, είτε θεωρούν επί του παρόντος ως 
μη σημαντικούς, οι οποίοι όμως θα μπορούσαν επίσης να προκαλέσουν απόκλιση των πραγματικών 
αποτελεσμάτων από αυτά που περιλαμβάνονται στις δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων. Οι όποιοι 
χρηματοοικονομικοί στόχοι αντανακλούν από πολλές απόψεις τις υποκειμενικές εκτιμήσεις του Ομίλου 
Allwyn και του Ομίλου ΟΠΑΠ και, ως εκ τούτου, είναι επιρρεπείς σε πολλαπλές ερμηνείες και 
περιοδικές αναθεωρήσεις με βάση την πραγματική εμπειρία και τις επιχειρηματικές, οικονομικές, 
χρηματοοικονομικές και άλλες εξελίξεις. Κατά συνέπεια, οι εν λόγω παραδοχές ενδέχεται να αλλάξουν 
ή να μην έχουν καθόλου τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Οι όποιες δηλώσεις μελλοντικών 
προβλέψεων, οι χρηματοοικονομικές προβλέψεις και οι οικονομικοί στόχοι που περιλαμβάνονται στην 
παρούσα ανακοίνωση υπόκεινται ρητά στη συγκεκριμένη δήλωση αποποίησης ευθύνης. Παρόλο που 
ο Όμιλος Allwyn, ο Όμιλος ΟΠΑΠ ή/και ο Όμιλος Allwyn μετά τη Συναλλαγή ενδέχεται να επιλέξουν 
να επικαιροποιήσουν τις δηλώσεις μελλοντικών προβλέψεων σε κάποιο μελλοντικό χρονικό σημείο, 
πλην των απαιτήσεων της κείμενης νομοθεσίας, ο Όμιλος Allwyn, ο Όμιλος ΟΠΑΠ και ο Όμιλος 
Allwyn μετά τη Συναλλαγή αποποιούνται ρητά οποιαδήποτε υποχρέωση να προβούν σε δημόσια 
επικαιροποίηση ή αναθεώρηση οιαδήποτε δήλωση μελλοντικών προβλέψεων, είτε λόγω νέων 
πληροφοριών, μελλοντικών γεγονότων ή άλλως, μετά την ημερομηνία κατά την οποία 
πραγματοποιήθηκαν οι δηλώσεις ή να αποτυπώσουν την επέλευση απρόβλεπτων γεγονότων. Ουδείς εκ 
του Ομίλου Allwyn, του Ομίλου ΟΠΑΠ, του Ομίλου Allwyn μετά τη Συναλλαγή ή οιωνδήποτε από τις 
συνδεδεμένες με αυτούς εταιρείες, των συμβούλων, των στελεχών, των μελών διοικητικού συμβουλίου, 
ή των εκπροσώπων τους, δύναται να παράσχει οιαδήποτε διαβεβαίωση ότι οι όποιοι οικονομικοί στόχοι 
θα επιτευχθούν ή ότι τα πραγματικά αποτελέσματα δεν θα αποκλίνουν σημαντικά από τους εν λόγω 
στόχους. Επιπλέον, οι πληροφορίες της παρούσας ανακοίνωσης αποτελούν ή ενδέχεται να αποτελούν, 
εν όλω ή εν μέρει, πληροφορίες που μπορεί να επηρεάσουν τις τιμές των κινητών αξιών και η χρήση 
των πληροφοριών αυτών ενδέχεται να ρυθμίζεται ή να απαγορεύεται από την ισχύουσα νομοθεσία, 
περιλαμβανομένων των κανόνων της κεφαλαιαγοράς περί κατάχρησης προνομιακών πληροφοριών και 
κατάχρησης αγοράς. Αν και οι οικονομικές, λειτουργικές, κλαδικές και αγοραίες προβλέψεις, 
εκτιμήσεις και στόχοι είναι κατ’ ανάγκη υποθετικοί, ο Όμιλος Allwyn και ο Όμιλος ΟΠΑΠ θεωρούν 
ότι η προετοιμασία μελλοντικών οικονομικών, λειτουργικών, κλαδικών και αγοραίων πληροφοριών 
συνεπάγεται ολοένα υψηλότερα επίπεδα αβεβαιότητας όσο πιο μακρινό είναι το χρονικό διάστημα που 
καλύπτεται από τις προβλέψεις, τις εκτιμήσεις ή τους στόχους σε σχέση με την ημερομηνία 
προετοιμασίας τους. Τα πραγματικά αποτελέσματα θα διαφέρουν, και ενδέχεται να διαφέρουν 
ουσιωδώς, από τα αποτελέσματα που περιγράφονται στις προβλεπόμενες οικονομικές, λειτουργικές, 
κλαδικές και αγοραίες πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα ανακοίνωση, και η 
ενσωμάτωση τέτοιων πληροφοριών στην παρούσα ανακοίνωση δεν θα πρέπει να εκληφθεί ως 
εγγυοδοτική δήλωση από οποιοδήποτε πρόσωπο ότι τα αποτελέσματα που αποτυπώνονται σε αυτές τις 
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προβλέψεις θα επιτευχθούν.  
Οι Πληροφορίες παρέχονται με ημερομηνία αναφοράς την ημερομηνία της παρούσας ανακοίνωσης (ή 
με διαφορετική ημερομηνία, όπως αναφέρεται στο παρόν) και υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς 
προειδοποίηση. Οι πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση ενδέχεται να 
επικαιροποιηθούν, να συμπληρωθούν, να αναθεωρηθούν και να τροποποιηθούν και οι εν λόγω 
πληροφορίες ενδέχεται να μεταβληθούν ουσιωδώς στο μέλλον. Ούτε ο Όμιλος Allwyn, ούτε ο Όμιλος 
ΟΠΑΠ φέρει υποχρέωση να επικαιροποιεί ή να διατηρεί επικαιροποιημένες τις πληροφορίες που 
περιέχονται στην παρούσα ανακοίνωση. Οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα 
ανακοίνωση δεν έχουν εξακριβωθεί κατά τρόπο ανεξάρτητο. Δεν παρέχεται καμία δήλωση, 
διαβεβαίωση ή εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, ούτε θα πρέπει να βασίζεται κανείς στην ορθότητα, ακρίβεια, 
πληρότητα ή εγκυρότητα των Πληροφοριών ή των απόψεων που περιέχονται στο παρόν. Ούτε ο Όμιλος 
Allwyn ούτε ο Όμιλος ΟΠΑΠ ούτε ο Όμιλος Allwyn μετά τη Συναλλαγή, ούτε οποιαδήποτε από τις 
συνδεδεμένες με αυτούς εταιρείες, τους συμβούλους, τα μέλη διοικητικού συμβουλίου, τα στελέχη, 
τους εργαζομένους, τους αντιπροσώπους, τους εκπροσώπους, ή τους συνεργάτες τους, ούτε οιοδήποτε 
άλλο πρόσωπο φέρει οιαδήποτε ευθύνη (από αμέλεια ή άλλως) για οποιαδήποτε ζημία, ανεξαρτήτως 
τρόπου επέλευσής της, που απορρέει από οιαδήποτε χρήση της παρούσας ανακοίνωσης ή του 
περιεχομένου της ή σχετίζεται με οιονδήποτε τρόπο με αυτήν την ανακοίνωση. Τυχόν προτεινόμενοι 
όροι στην παρούσα ανακοίνωση είναι εντελώς ενδεικτικοί και τελούν υπό την επιφύλαξης κατάρτισης 
σύμβασης.  
 
Οι παραλήπτες δεν θα πρέπει να ερμηνεύουν το περιεχόμενο της παρούσας ανακοίνωσης ως νομική, 
φορολογική, κανονιστική, χρηματοοικονομική ή λογιστική συμβουλή και καλούνται να 
συμβουλευτούν τους δικούς τους συμβούλους σε σχέση με τέτοια θέματα. Εκτός εάν ορίζεται 
διαφορετικά στην παρούσα, η παρούσα ανακοίνωση αναφέρεται μόνο στην ημερομηνία της παρούσας 
και οι πληροφορίες και οι απόψεις που περιέχονται στην παρούσα υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς 
προειδοποίηση και δεν αποσκοπούν να περιέχουν όλες τις πληροφορίες που ενδέχεται να απαιτούνται 
για την αξιολόγηση του Ομίλου Allwyn, του Ομίλου ΟΠΑΠ ή/και του Ομίλου Allwyn μετά τη 
Συναλλαγή. Ουδέν πρόσωπο αναλαμβάνει ευθύνη ή υποχρέωση για οποιαδήποτε από τις πληροφορίες 
ή για οποιαδήποτε ενέργεια που λαμβάνεται από εσάς ή από οποιονδήποτε από τα στελέχη, τους 
υπαλλήλους, τους αντιπροσώπους ή τους συνεργάτες σας βάσει αυτών των πληροφοριών.  


